

令和6年1月25日  
千葉県市町村職員共済組合

『共済だより』における記載内容の訂正について

『共済だより』（令和6年2月号）において、記載内容に誤りがございました。  
謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】 30 ページ 組合の概況 「③被扶養者数」及び「④任意継続組合員数」

●誤 ③被扶養者数…………… 1,125 人  
④任意継続組合員数……………46,615 人

●正 ③被扶養者数……………46,615 人  
④任意継続組合員数…………… 1,125 人